



Сотрудники ГУ МЧС г. Горловка вчера, 31 августа, тушили копер ствола №4 шахты "Комсомолец". Надшахтное здание, находящееся в нерабочем состоянии, привлекло внимание "охотников" за металлом. В поисках "сокровищ" расхитители не сильно заботились о правилах пожарной безопасности, а потому 15 кв. м обшивки копра, высушенной во время знойного лета, загорелись очень быстро, но вовремя были потушены.

Последний день лета в Горловке ознаменовали 9 пожаров, большая часть которых - пылающие мусор и сухостой. Однако были и выходящие за рамки привычного случая.

Так, горящая трава в пос. Гольмовский не привлекла особого внимания жителей, а потому выгорели 15 Га. Однако и этого огня было мало, а потому он подобрался к жилым постройкам, в частности - охватил сарай. "Сгорел сарай - гори и хата", - такой народной логике пожарные города доверять не привыкли, а потому спасли строение.

Не захотели носить звание погорельцев и жители поселка "Стальсбыт", рассказывает инспектор дознания управления МЧС г. Горловка ГУ МЧС в Донецкой области Максим Хмеленко. Они своими силами потушили запылавшую кровлю одного из гаражей, не дождавшись приезда пожарной машины.

Несмотря на значительное похолодание, отсутствие дождей по-прежнему сохраняет высокую пожароопасную ситуацию в городе. Будьте внимательны при обращении с огнем!

**"Горловский Медиа Портал"**